【大阪・オンライン同時開催】 DTPに必要な文字組版の基礎 開催要項

【募集要項】

- ■開催日時:2020年11月11日(水)13:00~17:00
- ■会 場:大阪印刷会館セミナールーム(大阪府大阪市都島区中野町4-4-2)または オンライン受講
- ■参加費(消込・テキスト、関連書籍3冊付)1名: JAGAT会員・大印工組合員 14,300円

一般 19,800円

参加費は開講日前日までに下記口座にお振り込み下さい。

みずほ銀行 中野支店(普)No.202430 シャ)ニホンインサツギジュツキョウカイ

*お申し込み後のお取り消しは出来ません。ご本人が出席できなくなった場合は、代理の方の出席をお願い致します。

【申し込み方法】

下記の参加申し込み書に必要事項をご記入の上、FAXにてお申し込み下さい。 お申し込みを確認後、参加証、会場地図をご送付致します。

●申し込み先:公益社団法人日本印刷技術協会 西部支社 〒534-0027 大阪市都島区中野町4-4-2 TEL(06)6352-6845

FAX(06)6353-5020

●内容の問い合わせ先: 西部支社 TEL(06)6352-6845

Fax 06-6353-5020

ご記入いただいた個人情報に関する内容は厳正に取り扱います。

「DTPに必要な文字組版の基礎(大阪開催)」参加申込書

※新型コロナウイルス感染対策防止のため、すべてオンライン受講になる可能性がございます。

			:	2020.11.11 5	82600094
貴社名:					
<u>住所:〒</u>					
tel:	fax:	e-	-mail:		
ご連絡担当者: 氏	名/部署/役職				
-					
1.参加者名		部署:			
	E-mail(オンライン受講	ご希望の方は必須)			
	※ご希望の講座に☑を	お願いします 口会場受講	ロオンライン受講 mai	il:	
2.参加者名	·	部署:			
	E-mail(オンライン受講ご	ご希望の方は必須)			
	※ご希望の講座に☑を	お願いします 口会場受請	■ ロオンライン受講 ma	il:	
参加費: J/	\GAT 会員・大印工組	l合員 14,300円×	名=		
	<u>—</u> фу	19. 800⊞×	名=	A	